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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PARLAMENTO JOVEM DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPETININGA. Aos vinte e oito dias do mês de agosto de 

2019, às quinze horas, na cidade de Itapetininga, Estado de São Paulo, no edifício e sala 

próprios, situado à Rua José Soares Hungria, 489, Praça dos Três Poderes, Jardim Marabá, foi 

realizada a primeira sessão ordinária do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de 

Itapetininga, sob a Presidência da Vereadora Naíle Carolina Barbosa das Neves, comigo, Lais 

Jesus da Silva Nogueira, Primeira Secretária e com a presença dos seguintes Vereadores Jovens 

Luiz Gustavo Fernando Nascimento (EE Adherbal de Paula Ferreira); Sara Hadassa de Oliveira 

Rodrigues e sua suplente Bianca Fernanda Ferreira Fogaça (EE Prof. Alceu Gomes); Aline 

Caroline de Carvalho (EE Prof. Carlos Eduardo Mattarazzo Carreira); suplente Franciele 

Gomes de Moraes (EE Desembargador Bernardes Júnior); Matheus Soares Silva (EE Corina 

Caçapava Barth); Vinícius Souza Barbosa (EE Elisiário Martins de Melo); João Vinicius 

Ferreira Bowen (EE Profª. Ernesta Xavier Rabelo Orsi); Maycon de Almeida Teles (EE. Prof.ª 

Ernestina Loureiro Miranda); Melyssa de Barros e seu suplente Kauan C. de Oliveira (EE. 

Euriny de Souza Vieira); Rayssa de Albuquerque Palma (EE. Cel. Fernando Prestes); Maria 

Gabriela Nery Rodrigues (EE. Jair Barth); Luan Nista Araújo e seu suplente Vitor Evaldo de 

Oliveira Andrade (EE. Maria de Lourdes B. Carvalho); Nagela Ferraz da Silva (EE Peixoto 

Gomide); a suplente Maria Vitória (EE Prof. Sebastião Pinto) e, João Vitor Severino Alves (EE. 

Sebastião Villaça). Registrou-se a ausência do Vereadores representantes das Escolas Estaduais: 

Prof. Modesto Tavares de Lima e Prof. Péricles Galvão.  Iniciados os trabalhos, a senhora 

Presidente colocou em discussão a ata da 2ª Sessão Ordinária cuja cópia encontrava-se afixada 

no quadro de avisos do saguão da Câmara e à disposição dos Vereadores Jovens na Secretaria; 

não havendo impugnação, a ata foi considerada aprovada por unanimidade. A senhora 

Presidente informou aos vereadores jovens que em conformidade com o Regimento Interno do 

Parlamento Jovem de Itapetininga aqueles vereadores que desejassem fazer uso da palavra em 

Explicação Pessoal deveriam fazer sua inscrição junto à Mesa até o início da leitura dos 

Requerimentos. Prosseguindo os trabalhos, a senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

procedesse à leitura do EXPEDIENTE: Ofícios da Senhora Prefeita Municipal em resposta 

às Indicações: Nº 01/2019, de autoria da Vereadora Melyssa de Barros e do Suplente 

Kauan Cerqueira de Oliveira, representantes da Escola Estadual Euriny de Souza, por meio 

da qual solicitaram informações à Administração Municipal sobre o motivo da falta de médicos 

especialistas no Posto de Saúde do Bairro da Chapadinha, em razão da alta demanda por 

atendimento psicológico das crianças daquele bairro e adjacências; e, Nº 02/2019, de autoria 

da Vereadora Maria Gabriela Neri Rodrigues e da Suplente Julia da Silva Gonçalves, 

representantes da Escola Estadual Prof. Jair Barth, por meio da qual solicitaram informações 

sobre o motivo da falta de faixa amarela, exclusiva para embarque e desembarque de transporte 

escolar, ao lado do portão da escola na Rua Dr. José Sidnei da Cunha, bem como sobre a 

possibilidade da execução desse serviço em prol da segurança dos munícipes de forma geral; e, 

ofícios da Senhora Prefeita Municipal em resposta aos Requerimentos: Nº 01/2019, de 

autoria da Vereadora Melyssa de Barros e do Suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, 

representantes da Escola Estadual Profª. Euriny de Souza, por meio do qual solicitaram à 

Administração Municipal informações sobre a possibilidade da construção de uma ponte nova 

para os Bairros Faxinal do Rio Acima e do Campo Largo; Nº 02/2019, de autoria da Vereadora 

Lais Jesus da Silva Nogueira e Suplente Allison Faria da Silva, representante da Escola 

Estadual Prof. Darcy Vieira, por meio do qual solicitam à Administração Municipal 

informações ao Governo do Estado de São Paulo e à Administração Municipal sobre o motivo 
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da falta de estrutura e recursos nas Escolas Estaduais de Itapetininga; Nº 03/2019, de autoria do 

Vereador Vinicius Souza Barbosa e Suplente Guilherme Leonel Ribeiro, representantes da 

Escola Estadual Prof. Elisiário Martins de Mello, por meio do qual solicitaram à Administração 

Municipal informações sobre a falta de implantação de lombadas para o controle de velocidade 

nas proximidades daquela escola; Nº 04/2019, de autoria do Vereador Luan Nista Araujo e 

Suplente Wesley Serafim nascimento, representantes da Escola Estadual Profª. Maria de 

Lourdes Barreiros Carvalho, por meio do qual solicitaram à Administração Municipal 

informações sobre a possibilidade de abertura de uma via de acesso para o trânsito na Avenida 

Wenceslau Braz, altura do número 2178, na Estância 4 Irmãos; Nº 05/2019, de autoria do 

Vereador Matheus Soares Silva e Suplente Amanda Fermino Alves, representantes da Escola 

Estadual Profª. Corina Caçapava Barth, por meio do qual solicitaram à Administração 

Municipal informações sobre a possibilidade da limpeza e poda de árvores nas ruas Dr. 

Coutinho e Augusto Graça Silveira Santos; e, Nº 06/2019, de autoria da Vereadora Aline 

Caroline de Carvalho e Suplente Stephany Monique de Souza Calixto, representantes da Escola 

Estadual Prof. Carlos Eduardo Matarazzo Carreira, por meio do qual solicitaram à 

Administração Municipal informações sobre a possibilidade de implantação de uma USF – 

Unidade de Saúde da Família ou UBS – Unidade Básica de Saúde no Jardim Paulista. 

Prosseguindo a 1ª Secretária informou que não havia NOVOS PROJETOS a serem lidos na 

presente sessão. A senhora Presidente informou que não havia matéria a ser tratada na ORDEM 

DO DIA da presente sessão. Prosseguindo a senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

procedesse à leitura das MOÇÕES: MOÇÃO nº 02/2019, de autoria da Vereadora Naíle 

Carolina Barbosa das Neves, moção de congratulações com a FATEC – Unidade de 

Itapetininga, por sua generosidade, acolhimento e por ouvir as necessidades dos alunos do curso 

Novotec de qualificação profissional, no segundo semestre de 2019. Franqueada à palavra, 

manifestou-se a Vereadora autora. A Senhora Presidente determinou à Secretaria que tomasse 

as providências necessárias para o encaminhamento da Moção. Continuando a Senhora 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura da única INDICAÇÃO: Indicação 

nº 03/2019, dirigida à Prefeitura Municipal, de autoria da Vereadora Melyssa de Barros e seu  

suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, solicitando à Prefeitura Municipal de Itapetininga 

informações sobre o requerimento de Vereador da Câmara Municipal de Itapetininga já 

aprovado em 2009, sobre melhorias com relação ao calçamento com lajotas e construção de 

galerias pluviais na Estancia Conceição e Vila Apolo. Franqueada à palavra, manifestou-se o 

vereador autor. A senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura dos dois 

REQUERIMENTOS: Nº 07/2019, de autoria da Vereadora Naíle Carolina Barbosa das 

Neves, solicita à Prefeitura Municipal de Itapetininga informações e esclarecimentos sobre o 

uso do barracão da FEPASA; nº 08/2019, de autoria do Vereador Luan Nista Araújo, solicita à 

Prefeitura Municipal de Itapetininga uma possível reforma na quadra da creche Prof.ª. Iracema 

Augusta R. Teixeira, na Vila Popular; Colocados, separadamente, em discussão os 

requerimentos, manifestaram-se os vereadores autores; Submetidos, separadamente, à votação, 

foram aprovados. A Senhora Presidente determinou à Secretaria que providenciasse o 

encaminhamento dos Requerimentos à Senhora Prefeita Municipal. Prosseguindo, a senhora 

Presidente passou à parte destinada às INFORMAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Informou a 

todos que o site oficial da Câmara Municipal de Itapetininga tem um ícone exclusivo do 

Parlamento Jovem de Itapetininga onde estão disponibilizadas todas as informações do 

Parlamento Jovem de Itapetininga, tais como os documentos: Regimento Interno, Atas, 

indicações, Requerimentos, Respostas e Informações sobre os Vereadores Jovens; informou 
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também, que a próxima sessão do Parlamento Jovem será no dia 25 de setembro de 2019, 

última quarta-feira do mês de setembro, à partir das 15 horas; lembrou a todos que no mês de 

dezembro deste ano ocorrerá a entrega da Medalha de Mérito Parlamento Jovem de 

Itapetininga, ocasião em que durante sessão solene, serão homenageadas pessoas e/ou entidades 

indicadas pelos vereadores jovens  e suas respectivas escolas; e, concluindo informou que não 

há matéria a ser tratada na ordem do dia da próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a 

tratar, a senhora Presidente declarou encerrada a sessão às quinze horas e trinta e cinco minutos, 

da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, 

e pela Presidente do Parlamento Jovem de Itapetininga, Naile Carolina Barbosa das Neves, 

Presidente (................................................). Eu, (....................................), Lais Jesus da Silva 

Nogueira, Primeira Secretária a mandei digitar, conferi e a subscrevo. ******************* 
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